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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miként érinti a Magyarországon működő 
vállalkozásokat az EU által előírt fenntarthatósági jelentési kötelezettség? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az ENSZ 2015. szeptemberi közgyűlésén a világ országai elfogadták a 2030-ig tartó időszakra
vonatkozó fenntartható fejlesztési menetrendet és az ahhoz tartozó 17 fenntartható fejlődési célt.
Ehhez  kapcsolódóan  külön  európai  uniós  célok  is  születtek:  2030-ig  az  üvegházhatásúgáz-
kibocsátás  55%-kal  való  csökkentése,  míg  2050-ig  a  klímasemlegesség  elérése  a  cél.  Ezek
megvalósítása érdekében jelentős változásra van szükség, mely a vállalatok működését is jelentősen
érinti.

Az  EU  elsőként  az NFRD (Non-Financial  Reporting  Directive/nem-pénzügyi  jelentések)  révén
vezetett be évenkénti fenntarthatósági jelentéstételi kötelezettséget a kijelölt nagyvállalatok számára
A kötelezettség  előírja,  hogy  a  vállalatok  jelentsenek  arról,  hogy a  fenntarthatósági  problémák
miként hatnak üzleti tevékenységükre, másrészt arról, hogy tevékenységük miként hat a környezetre
és a társadalomra.

Mivel  az  NFRD nem tartalmazott  elégséges  információt  az  EU számára  prioritást  élvező  zöld
befektetési  lehetőségekről,  ezért  benyújtásra került  a CSRD (Corporate  Sustainability Reporting
Directive/taxonómiai rendelet).  Míg az NFRD hatálya alá azok a nagyvállalatok tartoznak csak,
melyek  több  mint  500  főt  foglalkoztatnak,  az  új  direktíva  munkavállalói  létszámtól  és
közérdeklődéstől  függetlenül  tenné  kötelezővé  a  fenntarthatósági  jelentéstételt  a  nagyvállalatok
számára.  A Bizottság tervei között szerepel, hogy később a kkv-k egy részére is kiterjeszti majd a
CSRD  hatályát.  Ez  nem  csak  terhet  róna  a  kis-és  középvállalkozásokra,  hanem  egyben  a
fejlődésüket is segítené.

A Tanács  és  az  Európai  Parlament  2022.  június  21-ei  közleménye  szerint  ideiglenes  politikai



 
megállapodásra  jutott a  fenntarthatósággal  kapcsolatos  vállalati  beszámolásról  szóló  irányelvről,
mely szerint a CSRD hatálya alá eső vállalatoknak szabványosított fenntarthatósági jelentést kell
közzétenniük már 2024-től.  A közlemény szerint „A nem pénzügyi információkra vonatkozó uniós
szabályok  az összes  nagyvállalatra és a  szabályozott  piacon  jegyzett  összes
társaságra vonatkoznak.  Ezek a vállalatok ugyanakkor a  leányvállalkozásaik szintjére vonatkozó
információk  értékeléséért  is  felelősséggel  tartoznak.  A  szabályok  a  tőzsdén  jegyzett kkv-kra  is
vonatkoznak,  azok  sajátosságainak  figyelembevétele  mellett.  A  kkv-k  számára  egy  átmeneti
időszakban  eltérésre  („opt-out”)  lesz  lehetőség,  ami  azt  jelenti,  hogy  2028-ig  mentesülnek  az
irányelv  alkalmazása  alól.  A nem  európai  vállalatok esetében  a  fenntarthatósági  jelentés
benyújtásának kötelezettsége minden olyan vállalatra vonatkozik,  amelynek az EU-ban generált
nettó árbevétele meghaladja a 150 millió EUR-t, illetve amely legalább egy leányvállalkozással
vagy  fiókteleppel  rendelkezik  az  EU-ban.  Ezeknek  a  vállalatoknak  beszámolót  kell  készíteniük
tevékenységüknek az irányelvben meghatározott környezeti, társadalmi és irányítási hatásairól.” 

Tekintettel arra, hogy pár héten belül 2024-et írunk, nagyon kevés információval rendelkeznek a
hazai vállalkozások a jelentési kötelezettségükkel kapcsolatban, ezért az alábbi kérdésekre kérem
Miniszter úr válaszát:

• 2024-től konkrétan hány magyarországi vállalkozást érint a CSRD rendelet, mit kell 
tartalmaznia a jelentési kötelezettségnek, és miként segíti a Kormány a vállalatokat a 
jelentés elkészítésében (gondolok itt például a szakmai segédanyagokra)?

 
• Milyen segítséget nyújt a Kormány a kkv-k számára a fenntarthatósági szemléletformálás 

elősegítése és a jelentési kötelezettségre történő felkészülés érdekében?
 

• Nagyságrendileg mennyi azon Magyarországon működő, nem európai vállalatok száma, 
amelyekre 2024-től vonatkozik a CSRD rendelet? Ezen cégek beszállítóinak milyen 
kötelezettségei lesznek, figyelembe véve, hogy ahogy növekednek a nagyvállalatok 
kötelezettségei, úgy kell ehhez a kkv-knak is alkalmazkodniuk, azaz a nagyobb vállalatok 
elvárásokat támasztanak a beszállítóikkal szemben?

 

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Balassa Péter
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